

活力十足英格蘭撲擊「最老兵團」

為國上陣20次,攻入3球。喜 於上腳突破和引球內切,惟 狀態的穩定性和場上戰術 的執行力尚需磨練

今日世界盃直播表

G組:英格蘭 對 巴拿馬

ViuTV 99台、now616及618台

H組:日本 對 塞內加爾 now616及618台今晚11:00p.m.直播

H組:波蘭 對 哥倫比亞

now616及618台明日2:00a.m.直播



32歲的他有1米88的身高 優勢。為國上陣過百場 可把握死球攻勢叩關。







在G組首輪分組賽旗開得勝的 英格蘭,今晚將於下諾夫哥羅德 歷史上首次對戰巴拿馬。從首輪 所見,「三獅軍」的整體表現尚 可,若非史達寧錯失良機,根本 不用勞煩哈利卡尼的絕殺入球才

險勝突尼西亞。有見及此,領隊修夫基據報會於今晚稍作變 陣,如一切順利,面對首戰大敗予比利時的巴拿馬該有力輕鬆 獲勝。(ViuTV 99台、now616及618台今晚8:00p.m.直 播) (尚有世盃新聞刊A11、A12)

亞,從該役所見,「三獅兵團」的 踢法與早前外圍賽或友賽時相近, 三名中堅專責防守,佐敦軒達臣負 責串連,連格及迪利阿里則找機會 後上殺入禁區尋找機會,至於史達 寧及上場梅開二度的哈利卡尼自然 擔當射手角色。單從表現看,三獅 其實可以發揮到部署,只是史達寧 的把握力實在太差,才導致未能早 早奠定勝局。

「福仔」料擔正夥卡尼攻堅

有見及此,修夫基亦準備於今晚 變陣,根據英媒偷拍得來的陣容 (詳見右文),曼聯小將拉舒福特 會取代史達寧的位置,而熱刺中場 迪利阿里由於在首戰受傷,其正選 席位或會由剛過去球季從車路士外 借至水晶宮的羅夫度斯卓克所取 代,後者上仗對突尼西亞後備入替 不算大。

齡第二輕的隊伍,只有約26歲。相反 第二場勝仗。 地,巴拿馬竟與哥斯達黎加並列本屆

平均年齡最年長球隊,達到29.6歲。 以此計算,三獅兵在活力及體能上相 信皆會較巴拿馬有優勢,而他們的大 賽經驗亦較巴國球員多,可謂集眾多 有利條件於一身。

巴拿馬在首戰以3球淨負比利時, 但中場路爾斯洛迪古斯似乎仍然信 心十足,更豪言三獅實力不如比利 時:「英格蘭擁有很多優秀球員, 我每周也有看英超比賽,但老實 説,比利時較英格蘭更難應付,我 認為我們只要能利用身體上的特 點,比賽時踢得更有侵略性,便有 望獲得勝利。|

巴拿馬實力鬥志皆不足

只是從首輪所見, 這支中北美洲 代表與歐洲列強級數仍有一大段距 離,踢法上亦有些粗野,去仗便因 有5名球員領黃牌,而被國際足協判 罰19,300歐元。更重要的是,巴拿 馬球員鬥志看來只是一般,剛戰被 有不俗表現,故阿里的缺陣影響該 比利時打破悶局後,一眾戰將的戰 意已明顯有所減退,被比國輕鬆憑 三獅今晚另一優勢是年齡。從資料 兩次突擊拉開比分,看來今晚英軍 所見,英格蘭原來是今屆世盃平均年 只要早點取得領先,便可輕鬆取得

■香港文匯報記者 楊浩然



最重鐵血守將 巴國英雄「夠分量」

勢。惟最有趣的是,這位國家 隊隊長原來是本屆世盃體重最

高的球員,同時更是巴拿馬的國家英雄

關鍵入球助球隊寫下歷史

根據國際足協資料顯示,路文托利斯體重達 到99公斤,是本屆比賽體重最高的球員。然而 這位効力美職聯西雅圖海灣者的守將,除了跑 動起來一點也不笨重,同時更有極強的助攻 力。去年10月10日,巴拿馬對哥斯達黎加的最 後一場世界盃外圍賽,路文托利斯便於尾段 後上助攻破網,協助巴國以2:1勝出,兼首度 獲得決賽周參賽資格。



為了慶祝這特別日子,巴拿馬還在翌日全國 放假一天,該國亦有一個球場選擇以路文托利 斯的名字命名。至於作為國家英雄的托利斯, 亦於自己右腳小腿紋上10月10日這日子,以及 世盃獎盃以作紀念。 ■綜合外電



■修夫基(右)或不會讓迪利阿里冒險上陣。

排陣外洩 修夫基炮轟傳媒

英國媒體又闖禍!一向神通廣大的英國傳傷,預計剛過去球季由車路士外借至水晶宮的 媒,於日前英軍操練時,偷拍到修夫基助手賀 蘭特手上的一張戰術表,令到三獅今晚對巴拿 馬的陣容意外曝光。事件令外表文質彬彬的英 格蘭領隊修夫基十分不滿,更於日前的記者會 猛烈批評記者做法。

表,當中顯示曼聯新星拉舒福特會取代史達寧 位置;至於熱刺中場迪利阿里由於在首戰受

羅夫度斯卓克會作為替補上場。

在排陣被流出下,領隊修夫基自然非常不 滿,更猛烈批評媒體做法:「媒體把拍到的戰 術表公佈出去,對英格蘭有什麼幫助?希望大 家要作出反思,因這真是很糟糕的事情。」至 英媒日前拍得英軍助教賀蘭特的一張戰術 於不小心被拍下照片的賀蘭特,則已就此事向 修夫基道歉。

■香港文匯報記者 楊浩然



陳偉豪

英格蘭牌面佔優 惟需克服三問題

兩記角球以2:1險勝突尼西亞的英格 蘭,今仗對第一場以0:3不敵比利時的 巴拿馬,牌面上英格蘭的確有絕大優 勢,不過今仗看似容易的比賽,英格蘭 必須克服以下三個問題。

個人能力甚高的球員也無法打破僵局。 回今季英超初段的狀態,如何打破巴拿 步,英格蘭賽前一定要好好部署。

G組次輪比賽英格蘭對巴拿馬。上仗憑 馬所擺出的全防守陣式,是領隊修夫基 需要思考的第一個問題。

此外,英格蘭過去在世界盃決賽周面 對所謂弱旅未見明顯優勢,球員背負的 心理壓力經常都會影響演出。1950年敗 於美國,1986年賽和摩洛哥,2010年面 首先,第一場巴拿馬上半場有氣有力 對阿爾及利亞、美國與斯洛文尼亞看似 時,防守非常出色,連比利時擁有眾多 容易的出線組別,都在驚濤駭浪下出 線。巴拿馬雖被普遍看淡,但如英格蘭 今屆英格蘭的正選中只有史達寧及連格 掉以輕心必會付出代價。今屆比賽已告 的邊線能力較強,不過史達寧尚未能拾 訴大家,所有球隊的防守能力都大幅進

領隊修夫基球員時代是少數懂得踢三後 衛陣式的球員,今屆英格蘭以三人後防勝 出首仗,絕對是好開始。不過作為後衛, 經驗告訴我要踢好三後衛並不容易。由於 後防少了一人,三位中堅應付範圍擴大, 兩閘與中場若回防不及便會造成極大壓 力。基爾獲加是邊線防守球員,要像艾斯 派古達一樣由二閘轉為中堅,在中路需有 良好的閱讀球賽能力,基爾獲加明顯未完 全習慣此位置。幸好這仗對手是實力平平 的巴拿馬,可讓他與隊友增加比賽默契, 相信英格蘭可全取3分出線。

西班牙「救雀雙雄」 獲頒證書表揚



在早前西班牙對伊朗的比賽 中,一隻小鳥被拍到在球場上 出現,如比賽繼續進行牠便隨 碧基,先後嘗試並最終成功把 會出現停水意外。 ■綜合外電

小鳥救出球場。兩人的善行獲 美國善待動物組織《PETA》表 揚,日前更獲頒發證書感謝。

日本球迷疑忍尿

東京半場賽後用水急增 法新社報道,日本對哥倫比

亞一戰的中場休息時間,以及 全場賽事結束之後,在日本東 京的用水量分別增加了24%及 50%。經過分析,這可能是與球 迷集中於上述時間上廁所有 時會有性命危險,最終目睹情 關。東京水務局人員就表示, 況的西班牙球員艾斯高(見圖)及 當局已提前做好應對方案,不